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Подробнее как вязать мысок носка, боковой узор и анатомическую вставку, чтобы
получить чудесные носки спицами

Носки спицами от мыска
Размер: 37/38 (39/40, 41)
Длина стопы: 24 (25.5, 27) см.
Окружность ноги: 19 (20.5, 20.5) см.
Материалы: шерстяная носочная
пряжа под спицы 2.5 мм.,
дополнительная спица, маркеры.
Плотность вязания: 28 петель * 43
ряда = 10*10 см. лицевой гладью.

Прибавить лицевую петлю влево:
левую спицу ввести в последнюю
провязанную петлю на правой спицы
на 2 ряда ниже, вытащить новую петлю
и провязать ее лицевой.
Прибавить лицевую петлю вправо:
правую спицу ввести в следующею петлю левой спицы на 1 ряд ниже, вытащить новую
петлю на левую спицу и провязать ее лицевой.
Прибавить изнаночную петлю: поднять нить из протяжки за левую спицу и провязать
ее изнаночной за заднюю стенку.
Перекрестить 2*2 вправо: снять 2 петли на дополнительную спицу и оставить эти
петли за работой, вязать 2 лицевые с левой спицы и затем 2 лицевые с
дополнительной спицы.
2 вместе лиц. с протяжкой: снять петлю, 1 лиц., накинуть снятую петлю на
провязанную.

Обернуть следующею петлю: нить перед работой, снять петлю не провязанной, нить
за работой, вернуть петлю на левую спицу, повернуть работу и вязать новый ряд.
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Провязать петлю вместе с ее нитью оборачивания: нить оборачивания поднять на
левую спицу и провязать ее вместе лицевой/изнаночной с петлей оборачивания.

Носки спицами от мыска, описание работы:
Мысок носка: спицами 2.5 мм. набрать двойным набором по 14 петель на две спицы.
Вязать по кругу ряд лицевыми петлями, поставить маркер в начале ряда.
Затем вязать 1-16 (18, 18) ряды по схеме, следующим образом:
1-й ряд: *1 лиц,, прибавить петлю вправо, 12 лиц., прибавить петлю влево, 1 лиц.,
повторить от * для второй спицы.
2-й ряд: лицевые петли.
Продолжить вязание по схеме, прибавляя по 4 петли в каждом втором ряду = 30 (32,
32) петли после последнего ряда схемы.

Стопа: вязать 3 ряда в узор на всех петлях.
След. ряд: провязать первые 4 петли в узор, взять вторую спицу, поставить маркер
(теперь здесь начало ряда), вязать 22 (24, 24) лиц. (первая спица), вязать след. 8
петель в узор (вторая спица), вязать 22 (24, 24) лиц. (третья спица), провязать
последние 4 петли в узор и снова первые 4 петли (четвертая спица).
Продолжить вязать петли первой и третей спиц (по 22 (24, 24) петли) лицевой гладью,
а петли второй и четвертой спиц (по 8 петель) узором по схеме 2.
Таким образом вязать до высоты 12 (13, 14) см.
Закончить 1-й ряд схемы 2.
Затем продолжить вязание по схеме 3 вместо схемы 2, начиная со 2-го ряда схемы 3
следующим образом:
След. ряд: 22 (24, 24) лиц., вязать схему 3а, 22 (24, 24) лиц., вязать схему 3в.
Вязать 2-29 (31, 33) ряды схемы = 90 (96, 98) петель после последнего ряда.
30-й (32-й, 34-й) ряд: вязать петли первой и второй спиц в узор до последних 4х
петель на второй спицы, остановится здесь!

Пятка:

Продолжения 30-го (32-го, 34-го) ряда:
2 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц.
за заднюю стенку, 21 (23, 23) лиц.,
обернуть след. петлю, повернуть
работу.

1-й ряд (изн. сторона): 20 (22, 22) изн.,
обернуть след. петлю, повернуть
работу.

2-й ряд (лиц. сторона): 19 (21, 21) лиц.,
обернуть след. петлю, повернуть
работу.

3-й ряд: 18 (20, 20) изн., обернуть след.
петлю, повернуть работу.

4-й ряд: 17 (19, 19) лиц., обернуть след. петлю, повернуть работу.
5-й ряд: 16 (18, 18) изн., обернуть след. петлю, повернуть работу.
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6-й ряд: 15 (17, 17) лиц., обернуть след. петлю, повернуть работу.
7-й ряд: 14 (16, 16) изн., обернуть след. петлю, повернуть работу.
8-й ряд: 13 (15, 15) лиц., обернуть след. петлю, повернуть работу.
9-й ряд: 12 (14, 14) изн., обернуть след. петлю, повернуть работу.
Сейчас у нас с каждой стороны центральных 12ти (14ти, 14ти) петель есть по 5
обернутых петель.
10-й ряд (вязать над всеми петлями): 12 (14, 14) лиц., (провязать следующею петлю
вместе лиц. с ее нитью оборачивания) – 5 раз, 1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 2 лиц. за
заднюю стенку, 15 (16, 17) изн., 2 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц. за заднюю
стенку, 22 (24, 24) лиц., 1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 2 лиц. за заднюю стенку, 15 (16,
17) изн., 2 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц. за заднюю стенку, (провязать
следующею петлю вместе лиц. с ее нитью оборачивания) – 5 раз, остановится здесь.
Продолжить вязание над центральными 22 (24, 24) петлями пятки, выполняя
убавления:

1-й ряд (лиц. сторона): 17 (19, 19) лиц., 1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц. за
заднюю стенку, 2 вместе лиц. с протяжкой, повернуть работу.
2-й ряд (изнаночная сторона): снять петлю, 1 изн. за заднюю стенку, 1 лиц., 1 изн. за
заднюю стенку, 22 (24, 24) изн., 1 изн. за заднюю стенку, 1 лиц., 1 изн. за заднюю
стенку, 2 вместе изн., повернуть работу.
3-й ряд (лиц. сторона): снять петлю, 1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц. за заднюю
стенку, 22 (24, 24) лиц., 1 лиц. за заднюю стенку, 1 изн., 1 лиц. за заднюю стенку, 2
вместе лиц. с протяжкой, повернуть работу.
Повторять 2-3 ряды пока на спицах не останется 60 (64, 64) петли, закончить
изнаночный ряд, повернуть работу в лицевую сторону.
Довязать лицевой ряд до посл. 4х петель, поставить маркер, теперь здесь начало
ряда.

Манжет: далее продолжить вязание боковых петель узором кос по схеме 2, а петли
передней и задней частей носка резинкой, следующим образом: *8 петель узором по
схеме 2, 0 (1, 1) лиц. за заднюю стенку, (1 изн., 2 лиц. за заднюю стенку) – 7 раз, 1 изн.,
0 (1, 1) лиц. за заднюю стенку, повторить от *
Провязать 1-6 ряды схемы 2 – 5 раз, закончить 6-й ряд схемы.
Далее заменить схему 2 на схему 4.
После того как схема 4 будет провязана 1 раз, продолжить вязание установленной
резинкой еще 10 рядов.
Закрыть петли.
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